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Для формування сталої державної політики щодо європейської інтеграції, 

оптимального регулювання і саморегулювання вітчизняних суб’єктів 

господарювання існує потреба у запровадженні нових підходів до визначення 

умов існування конкурентного середовища на ринках [1]. У нашому 

дослідженні особливу увагу приділено діяльності суб’єктів страхового ринку 

України. Були сформульовані гіпотези стосовно забезпечення високого рівня 

конкурентоспроможності суб’єктів страхового ринку України і проведено 

порівняння зі страховими ринками Німеччини і країн ЄС. 

У рамках НДР проведено аналіз впливу розмірів активів суб’єктів 

господарювання на ефективність діяльності суб’єктів страхового ринку з метою 

визначення кореляцій між показником чистого прибутку та розміром активів 

суб’єктів страхового ринку, між показником рентабельності активів і розміром 

активів. 

Перевірку висунутих гіпотез здійснено на статистичних розрахунках 

великих масивів фактичних даних для страхового ринку і регресійному аналізі, 

що поєднує фактичні макроекономічні показники страхової галузі та 

мікроекономічні показники діяльності головних суб’єктів страхового ринку. 

Такі результати спираються на економічні закономірності, що формуються на 

українському фінансовому ринку. 

Проведений аналіз відкритості ринку страхування України за останні роки 

свідчить про поступове відносне збільшення питомої ваги страхових компаній з 

іноземним капіталом більше 51 % із 10,9 % у 2012 році до 19,0 % у 2016 році. 

Дослідження показників конкурентоспроможності дає змогу стверджувати 

про зростання відкритості ринку страхування в Україні для іноземних суб’єктів 

господарювання. 

Аналіз виявив, що головні суб’єкти страхового ринку з більш високою 

конкурентоспроможністю є більш схильними до страхування, а зростання 

конкурентоспроможності суб’єктів страхового ринку зумовлює зростання 

кількості договорів страхування. 

Результати дослідження отримано в рамках держбюджетної теми НДР 

кафедри фінансів Національного університету харчових технологій 

«Комплексна оцінка та шляхи підвищення конкурентоспроможності страхового 

ринку України в контексті європейської інтеграції» (нoмер державнoї реєстрації 

0117U001246, наказ МОНУ № 198 від 10.02.2017, термін викoнання 2017–

2019 рр. Керівник проекту – д.е.н, проф. Шірінян Л. В.). 
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